



В Шенталинском районе тепло поздравили педагогов с профессиональным праздником.

Всемирно известный педагог Антон Макаренко говорил, что стремление учителя передать свой опыт, свою заинтересованность, убеждения является главным компонентом в основе воспитания каждого ребенка. Обладая высоким уровнем педагогической культуры, наши учителя строго следуют этому завету.

С момента появления в Шенталинском районе первой образовательной практики прошел не один десяток лет. Многие пережили модернизацию, но неизменным осталось одно - слава о педагогах, которая закрепила за образовательными учреждениями района безукоризненную репутацию.

В зрительном зале собрались ветераны педагогического труда и ныне работающие в образовательных учреждениях преподаватели. Заслуженные учителя, передавшие свою сноровку молодым коллегам, с гордостью и уважением отмечают в них качества современного и ответственного специалиста. Поздравить с профессиональным праздником своих наставников пришли ученики и все те, кто разделяет с педагогами радость общего праздника.





Благодарим за участие в творческой Губернской олимпиаде Дворца культуры и спорта г. Батайск